



智能产业
发展
扫描关注湖南人

A06

经济

三湘都市报

2019年3月25日 星期一

编辑/曾梓民 图编/杨诚 美编/张元清 校对/黄蓉

66家辣条企业被责令停产限期整改

岳阳目前已排查问题436个,取缔查封无证生产加工企业1家,立案调查7起

本报3月24日讯 岳阳市市场监督管理局3月23日召开专题会调度全市食品安全整治工作。今天,该局党组书记、局长许平亚带队再赴平江重点区域督战食品安全生产工作。据统计,从3月15日至今,该局共组织检查辣条生产企业83家,排查问题436个,责令停产停业限期整改66家,取缔查封无证从事豆制品生产加工企业1家,立案调查7起。

央视“3.15晚会”曝光平江县辣条违法生产问题后,岳阳市市场监管局迅速采取行动,速查严处。3月15日当晚,该局组织工作组前往涉事企业所在地进行了深入调查,第一时间摸清了违法违规情况,开展专项整治工作。

3月19日,岳阳市市场监管局查处寺前工业小区聚财

食品厂存在使用过期食品添加剂等违法行为,收缴过期添加剂70公斤,查扣辣条产品75件,责成企业召回产品141件。责令因“辣条”生产过程中存在安全隐患进行产品召回的企业4家。组织检查小作坊160家次,责令停业整改24家,取缔黑作坊14家,立案调查10起。检查200米范围以内校园周边食品经营单位500家,发现问题线索410条,责令整改376户,责令停业10户,下架“五毛食品”105户,立案28起。

据了解,岳阳市市场监管局将以平江辣条违法生产问题速查严处为契机,举一反三,实行食品安全监管“全覆盖”,对违法生产行为“零容忍”,确保人民健康安全、社会和谐稳定。

■记者 徐亚平

图片·新闻



长沙产有轨电车下线

3月24日,五模块有轨电车行驶在轨道上。当天,中国通号长沙产业园生产的有轨电车正式下线,首批17列车辆将发往甘肃省天水市。该列车单位能耗只有小汽车的十分之一,采用超级电容储能,无架线运行。载客量370人左右,最高行驶速度可达70km/h。 傅聪 唐俊 摄

国家市场监管总局公布30类产品抽查结果 燃气用不锈钢波纹软管 近五成不合格

近日,国家市场监督管理总局在其官网公布了笔、毛绒布制玩具、被子枕头等30种产品质量国家监督专项抽查结果。结果显示,此次共抽查2476家企业生产的2786批次产品,检出349批次不合格,不合格检出率为12.5%。30类产品中,电动跑步机、豆浆机、碎纸机等5种产品的不合格发现率均超过20%。

根据市场监管总局公布的相关数据显示,此次抽查的30类产品中,仅微波炉、食品加工机械(榨汁机、原汁机)、打印机3类未发现不合格产品;燃气用不锈

钢波纹软管、冷轧带肋钢筋不合格发现率最高,均为46.7%。

记者统计发现,在此次公布的受检不合格产品名单上,不乏电饼铛、电动跑步机、毛针织品生产企业中的知名企业。

如,电饼铛的受检产品中,由深圳市康佳智能电器科技有限公司生产的KGGK-1342A型号被检出发热、电源连接和外部软线项目不合格;由北京利仁科技股份有限公司生产的带圈的电饼铛(煎烤机)被检出发热项目不合格。

■记者 黄亚苹

短中长期业绩优秀 东方永兴18个月斩获明星基金奖

东方基金旗下债券基金东方永兴18个月债基,凭借在2018年优秀的业绩表现荣获“2018年度普通债券型明星基金”奖,实现了“颁奖季”的开门红。根据银河证券基金研究中心数据显示,2018年东方永

兴18个月A净值增长率为14.09%,位居102只同类基金第一名。值得一提的是,作为东方基金旗下的“拳头产品”,东方永兴18个月债基短中长期均为投资者赚取了不菲的回报。

基金业明星奖、英华奖颁布 景顺长城基金斩获五项大奖

又到一年“颁奖季”,由证券时报、中国基金报主办的重量级基金评奖活动已经落下帷幕。景顺长城基金凭借其出色的中长期业绩和稳健的公司经营,获得“2018年度十大明星基金公司”奖。同时,旗下景顺长城鼎益基金、景顺长城能源基建基金分别获得“三年

持续回报积极混合型明星基金”奖和“五年持续回报积极混合型明星基金”奖。除了明星奖,中国基金报“英华奖”同步公布,景顺长城量化新动力获得“2018年度最佳主动量化基金”奖;同时,景顺长城还荣获“2018年最佳营销策划案例奖”。

湖南人工智能产业产值“剑指”千亿 三年内,将建设并授牌10个产业基地

本报3月24日讯 今日,记者从湖南省工信厅获悉,根据该厅日前发布的《湖南省人工智能产业发展三年行动计划》,我省到2021年将实现人工智能核心产业产值100亿元,带动相关产业产值1000亿元。

据介绍,目前湖南拥有人工智能产业链相关企业近400家,80%以上集中在人工智能应用层,核心产业整体规模约60亿元,

年增速在20%以上。未来三年,湖南将建成10个左右国际国内一流的人工智能基础研究和开放创新平台,重点支持智能驾驶、智能工程机械、智能机器人、智能轨道交通、智能家居等产品规模化、产业化发展,优先推动人工智能在智能制造、医疗健康、物流交通、文创旅游和绿色环保等领域深化应用,建设并授牌10个产业基地。

在京东和长沙经开区联合打

造的智能无人配送示范中心,14台无人车启用半年来已配送300多单快递,行程超过750公里。长沙行深智能科技首席运营官李睿介绍,无人车配备有多种传感器,可以流畅穿行于室内、室外,并在50米的范围内,提前识别车辆行人,绕行躲避或紧急制动。“现在是末端配送,未来可能会上升到短距离的城市配送。”李睿表示。

■记者 胡锐

华夏基金客户数突破1亿户

伴随着公募基金行业的不断发展壮大,基金公司客户人数也日益增长。华夏基金数据显示,截至3月22日,其旗下服务客户总数已经超过1亿户。国家统计局最新统计数据显示,截至2018年末,我国人口总数接近14亿人,也就是说几乎每14位中国人中,就有1位是华夏基金的持有人。

像华夏基金这样大型基金公司的客户数量在最近几年迎来快速增长,除了公募基金行业快速发展造就的良好背景环境,以及公司本身投资实力和品牌的影响,也离不开基金公司对金融科技的重视,比如大力发展直销渠道和电商业务。自去年下半年以来指数投资特别是ETF投资热度的提升,也为一些基金公司带来了很多的场内客户增量。

指数基金成国民理财新工具 天弘基金致力中国“先锋”

2018年底,当A股尚处于低位的时候,指数基金率先迎来了春天,进入2019年,这股发展势头仍然不减。一方面,机构资金不断进入以ETF为主的指数产品,另一方面,散户申购指数基金的热情也在升温。以天弘指数基金系列

为例,11只指数产品今年以来单周开户数与申购金额持续增长。3月8日-14日累计申购金额接近31亿元。天弘基金正致力于将指数基金打造为国民理财的新工具,意图在配置时代来临之际,谋求更大的发展。

谁是明星基金最大赢家?工银瑞信荣膺8项明星基金奖

日前,由证券时报主办的第十四届中国基金业明星基金奖评选结果揭晓,工银瑞信旗下6只基金共摘得8座“明星基金奖”,成为本届获得产品奖数量最多的基金公司,获奖产品涵盖主动股票型、混合型、债券型、QDII基金等多种类型,体现出工银瑞信全面领先的主

动投资实力。主动权益产品方面,工银瑞信不仅在主动型行业主题基金布局方面领先行业,其产品业绩表现也是春色满园。2014年度主动股冠军获得者工银瑞信金融地产,揽获五年持续回报积极混合型明星基金奖。

东方红睿轩沪港转型为三年定开基金

东方红睿轩沪港深混合基金3月22日公告了基金份额持有人大会的投票表决结果,通过一项议案:东方红睿轩沪港深混合基金转型为三年定开基金。自此次《关于东方红睿轩沪港深灵活配置混合型证券投资基金(LOF)转型及修改基金合同有关事项的议案》经基

金份额持有人大会决议生效后,基金将安排20个工作日的集中选择期,为基金份额持有人办理申购、赎回业务。集中选择期时间为3月22日至4月19日,期间管理人可根据本基金申购与赎回情况提前结束申购业务。

经济信息